

## **Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil**

| <b>Gremium</b>                  | <b>Datum</b> |
|---------------------------------|--------------|
| Bezirksvertretung 4 (Ehrenfeld) | 20.03.2017   |

### **Fahrbahnsanierung Wilhelm-Mauser-Straße und Fahrbahnmarkierung Vitalisstraße hier: Anfrage der SPD-Fraktion zur Sitzung der Bezirksvertretung Ehrenfeld am 20.03.2017, TOP 7.2**

Die SPD-Fraktion in der Bezirksvertretung Ehrenfeld bittet um die Beantwortung folgender Fragen:

#### **Frage 1:**

„Wann ist die Sanierung der Fahrbahndecke in der Wilhelm-Mauser-Straße Richtung Vogelsang vorgesehen?“

#### **Antwort der Verwaltung:**

Der Beginn der Sanierung der Fahrbahn in der Wilhelm-Mauser-Straße Richtung Vogelsang ist nach Sicherstellung der Finanzierung für das III/IV Quartal 2017 vorgesehen. Zurzeit laufen die für die Vergabe notwendigen Vorbereitungsarbeiten.

#### **Frage 2:**

„Wann oder wird überhaupt eine Fahrbahnmarkierung in der Vitalisstraße im genannten Abschnitt hergestellt?“

#### **Antwort der Verwaltung:**

Die Verwaltung hat für die Vitalisstraße auf dem Streckenabschnitt von der Einfahrt AWB bis zur Brücke DB eine Fahrbahndeckenerneuerung durchgeführt. Im Rahmen dieser Sanierung ist vorgesehen, eine Radverkehrsführung in Form von Fahrradschutzstreifen bis zum Anschluss an den baulichen Radweg zu errichten. Die Planung für die Radverkehrsführung wird derzeit erstellt.